

仅一个月就免收了2068万元

海关、检验检疫部门出招替外贸“减负”，惠及5000多家企业



□通讯员 王继斌 沈志刚 李大航
□记者 孙芳芳 苗华茂 报道
qlwbsff@vip.163.com

本报11月28日讯 今年以来，国内外经济形势变化给外贸企业

出口业务带来多重挑战，烟台市外经贸各部门积极应对。记者从烟台海关、检验检疫部门了解到，自10月1日至今，两部门共为外贸企业减免各项收费2068余万元。

10月份是烟台外贸翻身仗的首月，烟台外贸出口交上了一份出色的答卷：出口总额41.3亿美元，比去年同期增长77.9%，比上月增长72%。为了促进出口，烟台多个部门采取各项措施为企业“减负”。

记者从烟台出入境检验检疫

局了解到，今年前3季度，按照有关政策共减免出口农产品、服装检验检疫费1600余万元。从今年10月1日，对报检的所有出入境货物、运输工具、集装箱及其他法定检验检疫物免收出入境检验检疫费，到11月底免收检验检疫费1988万元，惠及1070家辖区企业。

进入四季度，烟台海关也采取了多项措施为企业“减负”。烟台海关工作人员介绍，自10月1日起，停止收取进出口货物纸质报关单证

明联和出口报关单退税联打印费、报关单条码费和海关监管手续费。截止到11月底，烟台海关辖区4000多家企业享受到这一政策“红利”，免收各类费用80余万元。

除了直接“减负”外，外经贸各部门还通过简化流程、创新工作模式等方式提高企业的出口通关效率。

烟台出入境检验检疫局在全省率先实施进口货物“集中查验”新模式，为进口货物提供“一站式”

检验检疫监管服务，提高查验效率。新模式试行以来，烟台口岸进口货物查验效率提高2倍以上。

与此同时，烟台海关正在开展的通关无纸化改革也在有效推进，平均每周有200多票货物采用通关无纸化模式出口。“实行无纸化通关后，每票单子至少可以节省三四个小时，还能省不少办理纸质通关的人员车辆补贴等费用。”LG浪潮数字移动通信有限公司通关部部长王军介绍。

国际一线连锁影院抢滩烟台

希界维影院落户振华商厦，最快将于圣诞节开门迎客

□记者 齐金钊 报道
qlwbqjz@vip.163.com

本报11月28日讯 烟台将再添一家国际影院！28日，记者获悉，国际一线连锁影院运营商希界维影院烟台店已经进入最后的开业筹备阶段，最快将于圣诞节前与市民见面。

“我们现在是以圣诞节前开业为目标进行筹备的。”28日，在振华商厦，上海希杰星汇影视文化咨询有限公司市场部主管沈莉介绍，希界维影院是希杰韩国株式会社旗下品牌之一，也是亚洲票房最高的国际连锁影院。这次抢滩烟台市场

主要是看重了烟台巨大的消费潜力。烟台是希界维影院布局山东市场的第一站。

在振华商厦9楼，记者看到希界维影院的装修工作已经接近尾声。据了解，影院共设有10个放映厅，均可播放3D影片，其中还包含2个情侣厅，影院共设座位1390个。

据了解，除了希界维，万达国际影城在未来也有望入驻烟台。

近年来，烟台的影院数量增长明显加速，鲁信、新世纪、深港及世茂欢乐影城等多家影城在市区遍地开花，市民观影的选择余地越来越大，市民对观影品质的要求也越来越高。



位于振华商厦9楼的希界维影院已经进入开业筹备阶段。

记者 齐金钊 摄

亚洲最大酵母工厂落户烟台

□记者 尹海涛 报道

本报11月28日讯 28日上午，英国联合食品集团旗下英联马利集团烟台马利酵母有限公司新工厂在福山区启动剪彩仪式，正式竣工投产经营。英联马利是专业生产酵母以及烘焙添加剂的跨国集团，除烟台外，在中国上海、广州等地都设有生产工厂，英联马利烟台新工厂作为中国第8个工厂，是亚洲最大的鲜酵母旗舰工厂。

早在1996年，马利酵母有限公司就已入驻烟台，新工厂实为老厂搬迁升级，新厂地址位于福山区双龙路上，该项目总投资3400万美元，占地约85亩。一期设计鲜酵母年生产能力可达16000吨。

幸运大爆发

烟台彩友独揽排列三135万大奖

11月23日晚，中国体育彩票排列三玩法第12321期开奖，当期的开奖号码为“1、3、3”，山东彩民“幸运大爆发”，共收获1422注大奖，而其中的1350注大奖出自烟台市05370投注站，据站点业主回忆，这135万元大奖为一人所得。

神秘路人大方出手 年轻业主印象深刻

05370投注站的业主小孙是个20出头的年轻人，他说：“平日来店里的新老客特别多，排列三玩法单注进行倍投的彩友也大有人在，大都是几倍几十倍的投入，像这样出手大方的彩友自然印象很深。这个人

不是我们店里的常客，记得当时他是一人开车来的，进到店后就坐下来研究走势图，后来让我一下子打了1、3、3这组号码共1350注，足足出了九张彩票。刚开始我还怕听错了，又确认了一遍，你说印象能不深么？”

中奖后业主兴奋 遗憾没有跟买

当天晚上的开奖结果果然是1、3、3。这让05370的业主小孙兴奋地几乎一夜没合眼，他第一时间就联系了市体彩中心的工作人员，报告了这个喜讯。小孙说：“我们站点这是头一回出

百万元以上的大奖，当然兴奋了。不仅替中奖彩民高兴，也为我们的体彩店高兴。”可让小孙唯一有点遗憾的是没有借着这次大奖降临的好运，自己也跟买几注，一起分享中奖的喜悦。

135万大奖不上税 彩友直呼真过瘾

根据相关规定，排列三的单注中奖金额为1000元是不用缴纳税款的。也就是说，这次单式倍投1350倍排列三的幸福彩友也不用缴纳一分钱的税钱，而尽揽135万元的奖金。这让来05370站点沾沾喜气的不少彩友大呼过瘾。(李强)



烟台体彩爱心资助困难家庭重建家园



家住海阳市盘石店镇上垒子村的73岁林礼老人，在经历了家庭的种种变故，病痛的折磨之后，又被一场大火焚毁了唯一的栖身之所，如今只能在村民闲置多年的小屋中，艰难度日。

11月21日，烟台体彩管理中

心李佰军主任带队走访了这个不幸的家庭，并为林老汉送去了救助金3000元。走进林老汉的住所，多年未修的房子所散发出的刺鼻的霉味刺痛了每个人的心，两位老人相依蜷缩在冰凉的炕上，见到来访的客人，嘴

里还不停的说着感谢。据了解，林老汉和老伴生有两子一女，大儿子在几年前的一场车祸中不幸去世，二儿子和小女儿都是智力残障人士，基本没有生活自理能力，而林老汉身患肝硬化多年，如今腹部已经积水，由于没钱治疗，只能在家中养病。早年一家人都靠老伴儿种地来艰难度日，真可谓屋漏偏逢连阴雨，日前的一场大火，不但将他们的家烧得片瓦不留，老伴儿也在大火中摔断了腰椎，双双失去了劳动能力。如今老人最大的心愿，就是将焚毁的房屋重新修缮。

李佰军主任在听了老人的遭遇后将三千元的资助金交到老人手中并对老人说：“老哥，祝你早日住进新家，我们会常常来看你！”接过资助金，林老汉激动的热泪盈眶，不停的对来访人员说着感谢。(于丹)

手机买体彩 购彩新渠道

山东体彩12月1日正式开通手机在线业务

为进一步满足广大彩友的购彩需求，经国家财政部批准和山东省财政厅同意，山东省体彩中心将于12月1日正式开通电话销售体育彩票(简称“手机在线”)业务。

据了解，此次山东体彩推出的“手机在线”业务是通过手机客户端投注体育彩票的一种新渠道。通过“手机在线”购买的彩票可以说是中国体育彩票真正意义上的“电子票”。平时我们购买的彩票是以纸质彩票作为凭证的，手机在线业务以个人实名制为基础的电子票，不但更加环保，也可以避免彩友因不慎丢失彩票而产生的弃奖。

山东体彩推出的“手机在线”业务，具有投注轻松、兑奖便捷、权威可靠、安全放心等诸多优势。彩民朋友在下载安装手机客户端软件后，通过实名认证即可使用手机在线业务的充值、投注、提现和查询等各项功能，实现轻松便捷的投注中奖。

目前，山东手机在线业务仅对山东移动用户开放，先期开售超级大乐透及其附加游戏12选2，不久将向联通和电信用户开放，并逐步开售其它游戏，扮靓您的精彩生活。



买竞彩2串1送

800张千元加油卡!

详情咨询各竞彩店